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In sintonia con le richieste del mercato e le esigenze dei nostri clienti più attenti, abbiamo scelto per i prodotti Rodigas la certificazione TÜV, sinonimo inconfondibile di sicurezza 

e qualità ai più alti livelli. La nostra azienda, credendo fermamente in questa realtà, ritiene che i test e le verifiche effettuate dal TÜV Rheinland abbiano un ruolo importante nel 

mercato perché facilitano e rassicurano il consumatore nella propria scelta. Con una lunga esperienza alle spalle, questo ente Tedesco è in grado non solo di fornire certificazioni 

e provvedere a verifiche, ma anche di offrire la propria consulenza nel miglioramento dei prodotti. Il progetto di affidarci al TÜV è stato sviluppato nella consapevolezza della po-

tenzialità e della qualità dei prodotti Rodigas. Dotando i nostri articoli di punta di tale certificazione permettiamo al consumatore finale l’immediato riconoscimento di un prodotto 

sicuro e affidabile.

In tune with the market demand and the needs of our most careful customers, we have chosen for Rodigas products the TÜV certification, unmistakable synonym of reliability and 
high-level quality. Trusting firmly in this reality, our company believes that the tests and controls carried out by TÜV Rheinland play a significant role in the market because they ease 
and assure the customer about his choice. With several years experience behind it, this German corporation is able not only to provide certifications and examinations, but also to 
offer his own consultancy in order to refine some products. The project to rely on TÜV has been developped with the consciousness of the potentiality and quality of Rodigas whole 
range. Gifting our peak products with such certification, we enable the final consumer the immediate recognition of a guaranteed and reliable product. 

SONO CERTIFICATI
certified products

Per consultare l’elenco dei prodotti certificati 
visitate il sito www.tuv.com



INNOVATIVE AIR CONDITIONING SYSTEMS

Guardare avanti, per vedere più lontano. Se c’è un segreto dietro al successo della nostra azienda, è quello di saper individuare per primi gli sviluppi e i mutamenti del 

mercato, in modo da offrire in anticipo gli strumenti più idonei per risolvere le nuove esigenze dei nostri clienti. Lo abbiamo fatto agli inizi del nostro percorso lavorativo, con 

i bruciatori per la conversione delle vecchie stufe a legna in moderne cucine a gas metano. Lo facciamo oggi, con la produzione in serie di mensole e accessori per il condi-

zionamento. E lo facciamo con grande serietà, con il totale rispetto dei più severi standard qualitativi, con la ricerca continua di soluzioni innovative nella progettazione e nella 

realizzazione di nuovi prodotti. Siamo sempre in anticipo, sempre più avanti per affidabilità e semplicità di utilizzo. 

Look ahead to see more distant. There is a secret behind the success of our firm: to be able to individualize for first developments and changes of the market. In this way 

we can offer in advance the tools to resolve the new requirements of our Clients. We are doing the same thing since the beginnings of our working trial, with the burners for 

the conversion of the old firewood heaters into modern gas cookers. We are doing it even today, with the mass production of supports and accessories for air conditioning. And 

we do it seriously in total respect of the more qualitative and strict standards, with the continuous search of innovative solutions in the planning stage and in the realization 

proceeding of new products. Always in advance, more and more ahead for reliability and friendly use. 

our products are certifiedI NOSTRI PRODOTTI SONO CERTIFICATI

Le saldature dei nostri prodotti sono eseguite con processi  
automatici per garantire affidabilità e precisione.
All our products are welded using automatic processes to  
guarantee reliability and precision.

Si progettano e costruiscono mensole su ordinazione.  
A richiesta si forniscono mensole con calcolo di portata.
Brackets are designed and manufactured to order, on request 
the brackets can be supplied with load calculations.

Tutte le informazioni riportate in questo catalogo sono di  
esclusiva proprietà della Rodigas. Ne è severamente proibita  
la riproduzione totale o parziale.
All the information contained in this catalogue is the exclusive property of 
Rodigas. Total or partial copying are strictly forbidden.

 
 
 
 
 
 
Rodigas srl si riserva di apportare variazioni ai prodotti del presente catalogo, in 
qualsiasi momento, anche senza preavviso. Tutti i dati qui riportati sono indicativi e 
non vincolanti.
Rodigas reserves the right to change the products shown in the catalogue  
at any moment, without prior notice. All the data given herein are purely  
indicative and not binding.

Printed 12/2009
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MENSOLE SCORREVOLI
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MENSOLE SCORREVOLI
SLIDING SUPPORTS
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800

MS 230

50

100 kg

420

375

375

MS 230

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza 
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati 
Dotazione: 
livella per regolazione barra a muro

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate 
Treatment: 
Painting epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8 
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented) 
Equipped with: 
level to adjust the wall bar

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x820 mm 
Pack dimensions: 85x90x820 mm 
Peso confezione: kg 3.5 
Case weight: kg 3.5

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 420 
Pallet total weight: Kg 420

SCORREVOLE
100 Kg
SLIDING SUPPORT
con livella brevettata
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS
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MS 201
1200

50

200 kg

465

375

375

MS 201

MS 203

MS 202

1200

MS 202

50

200 kg

550

465

375

1200

MS 203

60

300 kg

550

445

560

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Materiale montante:  
estruso in lega di alluminio
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza 
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate
Vertical rod material: 
estruded aluminium alloy 
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8 
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
MINICHILLER
SLIDING MINICHILLER
con livella brevettata
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS
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800

MS 247

50

140 kg

550

465

375

700

MS 246

50

140 kg

550

465

375

800

MS 245

50

140 kg

420

336

375

700

MS 244

50

140 kg

420

336

375

800

MS 243

50

140 kg

465

375

375

700

MS 242

50

140 kg

465

375

375

MS 242
MS 243

MS 244
MS 245

MS 246
MS 247

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza 
Regolazioni: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate 
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8 
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x820 mm 
Pack dimensions: 85x90x820 mm 
Peso confezione: kg 4.2 
Case weight: kg 4.2

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 500 
Pallet total weight: Kg 500

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT

ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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800

MS 257

50

140 kg

550

465

375

700

MS 256

50

140 kg

550

465

375

800

MS 255

50

140 kg

420

336

375

700

MS 254

50

140 kg

420

336

375

800

MS 253

50

140 kg

465

375

375

700

MS 252

50

140 kg

465

375

375

MS 252
MS 253

MS 254
MS 255

MS 256
MS 257

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati
Dotazione: 
livella per regolazione barra a muro
(brevettata)

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate 
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)
Equipped with: 
level to adjust the wall bar
(patented)

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT
con livella brevettata
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS - ASSEMBLATA / ASSEMBLED

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x40x820 mm 
Pack dimensions: 85x40x820 mm 
Peso confezione: kg 4.2 
Case weight: kg 4.2

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 500 
Pallet total weight: Kg 500
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800

MS 220

50

140 kg

465

375

375

800

MS 221

50

140 kg

550

465

375

MS 220 MS 221

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza 
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate 
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8 
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 820x85x90 mm 
Pack dimensions: 820x85x90 mm 
Peso confezione: kg 4.84 
Case weight: kg 4.84

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 540 
Pallet total weight: Kg 540

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT
con aggancio frontale
e livella brevettata
frontal hook patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS- ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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1000

MS 222

50

140 kg

465

375

375

1000

MS 223

50

140 kg

550

465

375

MS 222 MS 223

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale:  
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento:  
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza 
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour:  
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8 
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x1060 mm 
Pack dimensions: 85x90x1060 mm 
Peso confezione: kg 5 
Case weight: kg 5

Dimensione bancale: 106x106x100 cm 
Pallet dimensions: 106x106x100 cm
Pezzi per bancale: 108 
Pieces per pallet: 108
Peso totale bancale: kg 550 
Pallet total weight: Kg 550

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT
con aggancio frontale
e livella brevettata
frontal hook patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS- ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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800

MS 207

50

140 kg

465

375

375

MS 207

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Materiale montante:  
estruso in lega di alluminio
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002 
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate
Vertical rod material: 
estruded aluminium alloy 
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 970x85x90 mm 
Pack dimensions: 970x85x90 mm 
Peso confezione: kg 4.84 
Case weight: kg 4.84

Dimensione bancale: 80x120x100 cm 
Pallet dimensions: 80x120x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 600 
Pallet total weight: Kg 600

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT
barra a muro in alluminio
con aggancio frontale
e livella brevettata
aluminium crossbar 
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS- ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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1000

MS 208

50

140 kg

465

375

375

800

MS 209

50

140 kg

550

465

375

1000

MS 219

50

140 kg

550

465

375

MS 208 MS 209
MS 219

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale mensole:  
lamiera in acciaio elettrozincato
Materiale montante:  
estruso in lega di alluminio
Trattamento:  
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza 
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Shelf material: 
electro-galvanised steel plate
Vertical rod material: 
extruded aluminium alloy
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8 
Adjustement: 
2 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x1060 mm 
Pack dimensions: 85x90x1060 mm 
Peso confezione: kg 5 
Case weight: kg 5

MS 208 - MS 219
Dimensione bancale: 106x106x100 cm 
Pallet dimensions: 106x106x100 cm
Pezzi per bancale: 108 
Pieces per pallet: 108
Peso totale bancale: kg 550 
Pallet total weight: Kg 550

MS 209
Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 600 
Pallet total weight: Kg 600

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT
barra a muro in alluminio
con aggancio frontale
e livella brevettata
frontal hook aluminium crossbar
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS- ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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800

MS 213

60

200 kg

550

445

560

60

MS 211
MS 212

1000

MS 214

60

200 kg

550

445

560

60

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale montante: 
estruso in lega di alluminio
Materiale:  
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002 
Snodo: 
vite M8x80 8.8 ad alta resistenza 
Regolazione: 
4 piedini regolabili copolimeri  
(polipropilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Vertical rod material:
extruded aluminium alloy
Material: 
electro-galvanised steel plate 
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M8x80 8.8 
Adjustement: 
4 adjustable gummy  
polypropilene feet (patented)

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 1000x90x100 mm 
Pack dimensions: 1000x90x100 mm 
Peso confezione: kg 7.5 
Case weight: kg 7.5

Dimensione bancale: 120x120x100 cm 
Pallet dimensions: 120x120x100 cm
Pezzi per bancale: 108 
Pieces per pallet: 108
Peso totale bancale: kg 810 
Pallet total weight: Kg 810

SCORREVOLE
200 Kg
SLIDING SUPPORT
barra a muro in alluminio
con aggancio frontale
e livella brevettata
frontal hook aluminium crossbar
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS- ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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800

MS 205/A 140 kg

420

MS 205/A
MS 205/B

MS 205/A
MS 215/B

1000

MS 206/B 120 kg

520

800

MS 205/B 120 kg

520

375

50

300

50

375

50

1000

MS 206/A 140 kg

420

300

50

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale mensole:  
lamiera in acciaio elettrozincato
Materiale montante:  
estruso in lega di alluminio
Trattamento:  
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 970x85x90 mm 
Pack dimensions: 970x85x90 mm 
Peso confezione: kg 3.5 
Case weight: kg 3.5

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 585 
Pallet total weight: Kg 585

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
140 Kg
SLIDING SUPPORT
barra a muro in alluminio
aluminium crossbar

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS
Materials and treatment:
 

Shelf material: 
electro-galvanised steel plate
Vertical rod material: 
extruded aluminium alloy
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour:
Ral 9002
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MENSOLE PIEGHEVOLI
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MENSOLE PIEGHEVOLI
FOLDING SUPPORTS
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MS 120 100 kg

420

336

375

MS 120

50

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: 
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 110x70x490 mm 
Pack dimensions: 110x70x490 mm 
Peso confezione: kg 2.44 
Case weight: kg 2.44

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 170 
Pieces per pallet: 170
Peso totale bancale: kg 415 
Pallet total weight: Kg 415

PIEGHEVOLE
100 Kg
FOLDING BRACKETS
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MS 114 140 kg

420

336

375

MS 114

50

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: 
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x610 mm 
Pack dimensions: 85x90x610 mm 
Peso confezione: kg 3.4 
Case weight: kg 3.4

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 170 
Pieces per pallet: 170
Peso totale bancale: kg 580 
Pallet total weight: Kg 580

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

PIEGHEVOLE
140 Kg
FOLDING BRACKETS

ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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MS 117 140 kg

465

375

375

MS 117

50

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: 
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x610 mm 
Pack dimensions: 85x90x610 mm 
Peso confezione: kg 3.4 
Case weight: kg 3.4

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 170 
Pieces per pallet: 170
Peso totale bancale: kg 580 
Pallet total weight: Kg 580

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

PIEGHEVOLE
465 mm
FOLDING SUPPORT

ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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MS 118 140 kg

550

465

375

MS 118

50

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x610 mm 
Pack dimensions: 85x90x610 mm 
Peso confezione: kg 3.8 
Case weight: kg 3.8

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 170 
Pieces per pallet: 170
Peso totale bancale: kg 650 
Pallet total weight: Kg 650

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002 
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: 
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

PIEGHEVOLE
550 mm
FOLDING SUPPORT

ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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MS 119 200 kg

550

445

490

60

MS 119

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche  
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002 
Snodo: 
vite M8x80 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester  
for outdoor
Colour: 
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M8x80 8.8

 
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x820 mm 
Pack dimensions: 85x90x820 mm 
Peso confezione: kg 5.8 
Case weight: kg 5.8

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 117 
Pieces per pallet: 117
Peso totale bancale: kg 690 
Pallet total weight: Kg 690

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

PIEGHEVOLE
200 Kg
FOLDING SUPPORT

ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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MENSOLE SALDATE
WELDED SUPPORTS
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140 kg

320

263

315

40

160 kg

620

575

400

50

140 kg

520

443

320

50

120 kg

420

355

315

40

MS 101

MS 110 MS 107

MS 102

MS 116 107

MS 104 101

MS 105 102

MS 106 110

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Trattamento: zincatura a caldo
Colore: da trattamento

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
Treatment: hot galvanizing
Colour: as treatment

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MS 104 101
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 235 mm 
Case height: 235 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1 
Signle piece weight: kg 1
Peso confezione: kg 40 
Case weight: kg 40

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 430 
Pallet total weight: Kg 430

MS 116 107
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 120 mm 
Case height: 120 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.60 
Signle piece weight: kg 2.60
Peso confezione: kg 26 
Case weight: kg 26

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 90 
Couples per pallet:90
Peso totale bancale: kg 450 
Pallet total weight: Kg 450

MS 106 110
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 12 
Couples: 12 
Altezza pacco: 165 mm 
Case height: 165 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.32 
Signle piece weight: kg 1.32
Peso confezione: kg 32 
Case weight: kg 32

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 168 
Couples per pallet:168
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

MS 105 102
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 235 mm 
Case height: 235 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 45 
Case weight: kg 45

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480

SALDATA
140 Kg
WELDED SUPPORT
zincata a caldo
hot galvanized
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MS 106 140 kg

520

443

420

50

MS 116 160 kg

620

575 

400

50

MS 104 140 kg

320

263

315

40

MS 104

MS 110 MS 107

MS 102

MS 115 140 kg

375

323

315

40

MS 105 120 kg

420

355

315

40

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Trattamento: verniciatura con resine
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
Treatment: epoxy resins in polyester
for outdoor
Colour: Ral 9002

MS 104
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 200 mm 
Case height: 200 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1 
Signle piece weight: kg 1
Peso confezione: kg 40 
Case weight: kg 40

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 430 
Pallet total weight: Kg 430

MS 115
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 200 mm 
Case height: 200 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.1 
Signle piece weight: kg 1.1
Peso confezione: kg 44 
Case weight: kg 44

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 460 
Pallet total weight: Kg 460

MS 106
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 12 
Couples: 12
Altezza pacco: 165 mm 
Case height: 165 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.32 
Signle piece weight: kg 1.32
Peso confezione: kg 32 
Case weight: kg 32

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 168 
Couples per pallet:168
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

MS 105
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 235 mm 
Case height: 235 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 45 
Case weight: kg 45

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SALDATA
140 Kg
WELDED SUPPORT
verniciata/painted
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Per garantire la durata nel tempo delle caratteristiche 
tecniche delle mensole saldate e rispondere alla 
necessità di resistenza alla corrosione degli agenti 
atmosferici le nostre mensole della SERIE300 PESANTE 
INDUSTRIALE ED EXTRAPORTATA  hanno un doppio 
rivestimento protettivo.
Ad ultimazione dei cicli produttivi (tranciatura 
ed saldatura) le mensole vengono trattate in 
elettrozincatura o  elettrocataforesi e successivamente 
verniciate con resine epossidiche a poliesteri per 
esterni.

In order to guarantee the technical properties’ life of 
welded brackets during the times and to satisfy the 
demand of corrosion strenght, our heavy industrial 
300-range brackets with extra-capacity have a 
protective double covering.
As final stage of the production cycle (i.e. cut and 
welding) the brackets are refined first with electro-
galvanization and electro-cataphoresis processes, 
then painted with epoxy resins in polyester for outdoor.

trattamento di cataforesi | cataphoretic treatment
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MS 301

MS 303 MS 302

MS 304

160 kg

620

575

400

50

140 kg

520

443

420

50

120 kg

420

355

315

40

140 kg

320

263

315

40

MS 116 304

MS 106 303

MS 104 301

MS 105 302
Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Primo trattamento: elettro cataforesi
Secondo trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
First Treatment: electro cataphoresis
Second Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: Ral 9002

MS 116 304
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 120 mm 
Case height: 120 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.4 
Signle piece weight: kg 2.4
Peso confezione: kg 24 
Case weight: kg 24

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 90 
Couples per pallet:90
Peso totale bancale: kg 450 
Pallet total weight: Kg 450

MS 106 303
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 12 
Couples: 12
Altezza pacco: 165 mm 
Case height: 165 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.32 
Signle piece weight: kg 1.32
Peso confezione: kg 32 
Case weight: kg 32

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 168 
Couples per pallet:168
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

MS 105 302
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 200 mm 
Case height: 200 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 44 
Case weight: kg 44

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480

MS 104 301
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 200 mm 
Case height: 200 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1 
Signle piece weight: kg 1
Peso confezione: kg 40 
Case weight: kg 40

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 430 
Pallet total weight: Kg 430

SALDATA
140 Kg
WELDED SUPPORT
doppio rivestimento
double coating

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram
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MS 401 400 kg

420

350

400

60

MS 401

MS 403

MS 402

MS 402 300 kg

520

405

400

60

MS 403 240 kg

620

530

400

60

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Primo trattamento: elettro cataforesi
Secondo trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
First Treatment: electro cataphoresis
Second Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MS 401
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 130 mm 
Case height: 130 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2 
Signle piece weight: kg 2
Peso confezione: kg 20 
Case weight: kg 20

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 70 
Couples per pallet:70
Peso totale bancale: kg 300 
Pallet total weight: Kg 300

MS 402
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 130 mm 
Case height: 130 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.3 
Signle piece weight: kg 2.3
Peso confezione: kg 23 
Case weight: kg 23

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 70 
Couples per pallet:70
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

MS 403
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 130 mm 
Case height: 130 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.5 
Signle piece weight: kg 2.5
Peso confezione: kg 25 
Case weight: kg 25

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 70 
Couples per pallet:70
Peso totale bancale: kg 380 
Pallet total weight: Kg 380

SALDATA
PESANTE
WELDED SUPPORT
doppio rivestimento
double coating
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MS 406 180 kg

700

550

400

60

MS 404

MS 406

MS 405

MS 404 180 kg

800

550

400

60

MS 405 100 kg

1100

775

400

60

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Primo trattamento: elettro cataforesi
Secondo trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
First Treatment: electro cataphoresis
Second Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: Ral 9002

MS 406
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 1 
Couples: 1
Altezza pacco: 65 mm 
Case height: 65 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.7 
Signle piece weight: kg 2.7
Peso confezione: kg 5.4 
Case weight: kg 5.4

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 45 
Couples per pallet:45
Peso totale bancale: kg 240 
Pallet total weight: Kg 240

MS 405
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 1 
Couples: 1
Altezza pacco: 65 mm 
Case height: 65 mm 
Peso singolo pezzo: kg 4.5 
Signle piece weight: kg 4.5
Peso confezione: kg 9 
Case weight: kg 9

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 13 
Couples per pallet:13
Peso totale bancale: kg 117 
Pallet total weight: Kg 117

MS 404
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 1 
Couples: 1
Altezza pacco: 65 mm 
Case height: 65 mm 
Peso singolo pezzo: kg 3 
Signle piece weight: kg 3
Peso confezione: kg 6 
Case weight: kg 6

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 30 
Couples per pallet:30
Peso totale bancale: kg 300 
Pallet total weight: Kg 300

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SALDATA
PESANTE
WELDED HEAVY 
LOAD SUPPORT
doppio rivestimento
double coating
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MS 501 460 kg

420

350

400

80

MS 501 MS 502

MS 502 360 kg

520

405

400

80

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Primo trattamento: elettro cataforesi
Secondo trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
First Treatment: electro cataphoresis
Second Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MS 502
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 170 mm 
Case height: 170 mm 
Peso singolo pezzo: kg 3.1 
Signle piece weight: kg 3.1
Peso confezione: kg 31 
Case weight: kg 31

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 60 
Couples per pallet:60
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

MS 501
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 170 mm 
Case height: 170 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.6 
Signle piece weight: kg 2.6
Peso confezione: kg 26 
Case weight: kg 26

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 60 
Couples per pallet:60
Peso totale bancale: kg 300 
Pallet total weight: Kg 300

SALDATA
INDUSTRIALE
WELDED SUPPORT
FOR INDUSTRIAL 
APPLICATION
doppio rivestimento
double coating
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MS 503 300 kg

620

530

400

80

MS 503

MS 505

MS 504

MS 504 220 kg

800

550

400

80

MS 505 160 kg

1100

775

400

80

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Primo trattamento: elettro cataforesi
Secondo trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
First Treatment: electro cataphoresis
Second Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: Ral 9002

MS 505
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 1 
Couples: 1
Altezza pacco: 80 mm 
Case height: 80 mm 
Peso singolo pezzo: kg 7 
Signle piece weight: kg 7
Peso confezione: kg 14 
Case weight: kg 14

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 9 
Couples per pallet:9

MS 504
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 1 
Couples: 1
Altezza pacco: 80 mm 
Case height: 80 mm 
Peso singolo pezzo: kg 3.9 
Signle piece weight: kg 3.9
Peso confezione: kg 8 
Case weight: kg 8

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 24 
Couples per pallet:24
Peso totale bancale: kg 200 
Pallet total weight: Kg 200

MS 503
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 170 mm 
Case height: 170 mm 
Peso singolo pezzo: kg 3.5 
Signle piece weight: kg 3.5
Peso confezione: kg 35 
Case weight: kg 35

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 60 
Couples per pallet:60
Peso totale bancale: kg 400 
Pallet total weight: Kg 400

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SALDATA
INDUSTRIALE
WELDED SUPPORT
FOR INDUSTRIAL 
APPLICATION
doppio rivestimento
double coating
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MS 113 140 kg

420

355

315

40

MS 113 MS 116

MS 123 140 kg

420

335

420

50

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Trattamento: verniciatura con resine
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
Treatment: epoxy resins in polyester
for outdoor
Colour: Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MS 123
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 12 
Couples: 12
Altezza pacco: 120 mm 
Case height: 120 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.6 
Signle piece weight: kg 2.6
Peso confezione: kg 52 
Case weight: kg 52

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 120 
Couples per pallet:120
Peso totale bancale: kg 470 
Pallet total weight: Kg 470

MS 113
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 10 
Couples: 10
Altezza pacco: 190 mm 
Case height: 190 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 22 
Case weight: kg 22

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480

SALDATA
140 Kg
WELDED SUPPORT
verniciata/painted
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MS 801
300 kg

1000

400

135

MS 801 MS 802

MS 803

MS 802

MS 802
300 kg

1200

400

135

MS 803
400 kg

1400

400

135

MS 804
500 kg

1600

400

135

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Primo trattamento: elettro cataforesi
Secondo trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
First Treatment: electro cataphoresis
Second Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: Ral 9002

MS 801/802/803/804
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 1 
Couples: 1
Altezza pacco: 150 mm 
Case height: 150 mm

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SALDATA
EXTRAPORTATA
WELDED SUPPORT
EXTRA LOAD
doppio rivestimento
double coating
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MENSOLE DA TETTO
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MENSOLE DA TETTO
ROOF SUPPORTS
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MT 600

450

140 kg

800

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS
Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Barre regolabili: 
tronconi filettati M12 in acciaio inox
Bulloneria: 
in acciaio inox

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002
Adjustable bars: 
M12 stainless steel threaded stumps
Bolts and nuts: 
stainless steel

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MT 600
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 980x85x90 mm 
Pack dimensions: 980x85x90 mm
Peso confezione: kg 5 
Case weight: kg 5

Dimensione bancale: 106x106x100 cm 
Pallet dimensions: 106x106x100 cm
Coppie per bancale: 108 
Couples per pallet:108
Peso totale bancale: kg 550 
Pallet total weight: Kg 550

SERIE
MT 600
mensola da tetto/roof support
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MT 630 MT 650

MT 630

450

140 kg

800
420

MT 650

450

140 kg

800
520

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio elettrozincato
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Inclinazione:
Min 9°
Max 45°

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002
Inclination:
Min 9°
Max 45°

MT 630/MT 650
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 980x85x90 mm 
Pack dimensions: 980x85x90 mm
Peso confezione: kg 5 
Case weight: kg 5

Dimensione bancale: 106x106x100 cm 
Pallet dimensions: 106x106x100 cm
Coppie per bancale: 108 
Couples per pallet:108
Peso totale bancale: kg 550 
Pallet total weight: Kg 550

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
MT 630
mensola da tetto/roof support
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MENSOLE SPECIALI
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MENSOLE SPECIALI
SPECIAL SUPPORTS
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MS 111 140 kg

420

315

40

MS 111/MS 112 MS 150

MS 150 140 kg

520

400

60

MS 151 140 kg

620

400

60

MS 112 140 kg

420

315

40

verniciato Ral 9002

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio inox AISI
Colore: naturale/Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: AISI stainless steel
Colour: natural/Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MS 111
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 10 
Couples: 10
Altezza pacco: 90 mm 
Case height: 90 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 56 
Case weight: kg 56

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480

MS 150
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 5 
Couples: 5
Altezza pacco: 130 mm 
Case height: 130 mm 
Peso singolo pezzo: kg 2.3 
Signle piece weight: kg 2.3
Peso confezione: kg 23 
Case weight: kg 23

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 70 
Couples per pallet:70
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

MS 112
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 10 
Couples: 10
Altezza pacco: 90 mm 
Case height: 90 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 56 
Case weight: kg 56

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480

SALDATA
INOX
STAINLESS STEEL
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MS 150

800

MS 263
140 kg

465

375

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: lamiera in acciaio
inoz AISI 304
Trattamento a richiesta: 
verniciatura con resine epossidiche
in poliestere per esterni
Colore: naturale/Ral 9002
Snodo: vite M6x70 8.8 
ad alta resistenza
Regolazioni: 
2 piedini regolabili copolimeri
(polipropilene-gomma)

Materials and treatment:
 

Material: AISI 304 stainless
steel plate
Treatment: epoxy resins 
in polyester for outdoor
Colour: natural/Ral 9002
Joint: high resistant screw
M6x70 8.8
Adjustement: 
2 adjustable gummy 
polypropilene feet

MS 263
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 820x85x90 mm 
Pack dimensions: 820x85x90 mm
Peso confezione: kg 4.2 
Case weight: kg 4.2

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 117 
Couples per pallet:117
Peso totale bancale: kg 500 
Pallet total weight: Kg 500

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SCORREVOLE
140 Kg
in acciaio inox 
con livella brevettata
stainless steel 
patented level

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS
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MS 744

40

140 kg

420

336

375

MS 744 MS 742

MS 746

MS 742

40

140 kg

465

375

375

MS 746

40

140 kg

550

465

375

MS 781
800

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio elettrozincato
Trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Snodo: vite M6x70 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: electro-galvanised steel
Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: high resistant screw M6x70 8.8

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MS 744
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 595x80x85 mm 
Pack dimensions: 595x80x85 mm 
Peso confezione: kg 3.4 
Case weight: kg 3.4

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 170 
Couples per pallet:170
Peso totale bancale: kg 450 
Pallet total weight: Kg 450

MS 781
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 65x850x30 mm 
Pack dimensions: 65x850x30 mm

MS 746
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 595x80x85 mm 
Pack dimensions: 595x80x85 mm 
Peso confezione: kg 3.8 
Case weight: kg 3.8

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 170 
Couples per pallet:170
Peso totale bancale: kg 690 
Pallet total weight: Kg 690

MS 742
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 595x80x85 mm 
Pack dimensions: 595x80x85 mm 
Peso confezione: kg 3.4 
Case weight: kg 3.4

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 170 
Couples per pallet:170
Peso totale bancale: kg 620 
Pallet total weight: Kg 620

SERIE
MS 780
mensola doppia versione
double version

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS
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MS 103

MS 103 140 kg

420

370

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
lega di alluminio
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002
Snodo: 
vite M6x70 8.8 ad alta resistenza

Materials and treatment:
 

Material: 
aluminium alloy
Treatment: 
epoxy resins in polyester
for outdoor
Colour: 
Ral 9002
Joint: 
high resistant screw M6x70 8.8

MS 103
Confezione: scatola di cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensioni scatola: 85x90x610 mm 
Pack dimensions: 85x90x610 mm
Peso confezione: kg 1.7 
Case weight: kg 1.7

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 170 
Couples per pallet:170
Peso totale bancale: kg 300 
Pallet total weight: Kg 300

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

PIEGHEVOLE
140 Kg
in alluminio/aluminium alloy

ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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MC 700

MC 700

420

800140 kg

140 kg

780

altre misure disponibili 
other dimensions available

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: 
steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: 
Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MC 700
Confezione: imballo in nylon 
Pack: nylon packaging
Coppie: 1 
Couples: 1
Dimensioni confezione: 800x420x50 mm 
Pack dimensions: 800x420x50 mm
Altezza utile: 560 mm 
Working height: 560 mm 
Peso confezione: kg 8.20 
Case weight: kg 8.20

SERIE
MC 700
mensola da soffitto
roof bracket
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MC 720

420

780140 kg

MS 720

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: 
acciaio
Trattamento: 
verniciatura con resine epossidiche 
in poliestere per esterni
Colore: 
Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: 
steel
Treatment: 
epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: 
Ral 9002 MC 720

Confezione: imballo in nylon 
Pack: nylon packaging
Coppie: 1 
Couples: 1
Dimensioni confezione: 700x420x50 mm 
Pack dimensions: 700x420x50 mm

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
MC 720
mensola a sbalzo
embossed bracket
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MR 105

MR 105

420

315

140 kg

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

MR 105
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 200 mm 
Case height: 200 mm 
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 45 
Case weight: kg 45

SERIE
MR 105
mensola saldata inversa
inverse welded bracket

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480
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MV 105 MV 106

MV 105

420

140 kg

100

MV 106

520

140 kg

100

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio decappato
Trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002

Materials and treatment:
 

Material: pickled steel
Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
MV 105
mensola saldata
welded bracket

MV 106
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 12 
Couples: 12
Altezza pacco: 165 mm 
Case height: 165 mm
Peso singolo pezzo: kg 1.32 
Signle piece weight: kg 1.32
Peso confezione: kg 32 
Case weight: kg 32

MV 105
Confezione: pacco termoretraibile 
Pack: thermo-retractable pack
Coppie: 20 
Couples: 20
Altezza pacco: 200 mm 
Case height: 200 mm
Peso singolo pezzo: kg 1.12 
Signle piece weight: kg 1.12
Peso confezione: kg 45 
Case weight: kg 45

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 168 
Couples per pallet: 168
Peso totale bancale: kg 350 
Pallet total weight: Kg 350

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Coppie per bancale: 200 
Couples per pallet:200
Peso totale bancale: kg 480 
Pallet total weight: Kg 480
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MS 106MS 105
MS 125

Materiali e lavorazioni:
 

Materiale: acciaio
Trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Conezione: 1 coppia

Materials and treatment:
 

Material: steel
Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002
Pack: 1 couple

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
MS 105 SC1

MS 106 SC1
Larghezza scatola: 430 mm 
Pack width: 430 mm
Lunghezza scatola: 580 mm 
Pack length: 580 mm
Altezza pacco: 55 mm 
Case height: 55 mm

Dimensione bancale: 100x120x190 cm 
Pallet dimensions: 100x120x190 cm
Pezzi per bancale: 128 
Pieces per pallet: 128

MS 125 SC1
Larghezza scatola: 430 mm 
Pack width: 430 mm
Lunghezza scatola: 470 mm 
Pack length: 470 mm
Altezza pacco: 55 mm 
Case height: 55 mm

Dimensione bancale: 100x120x190 cm 
Pallet dimensions: 100x120x190 cm
Pezzi per bancale: 152 
Pieces per pallet: 152

MS 105 SC1
Larghezza scatola: 330 mm 
Pack width: 330 mm
Lunghezza scatola: 460 mm 
Pack length: 460 mm
Altezza pacco: 50 mm 
Case height: 50 mm

Dimensione bancale: 80x120x200 cm 
Pallet dimensions: 80x120x200 cm
Pezzi per bancale: 200 
Pieces per pallet: 200

Cataforesi su richiesta 
Double coating on request
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MF 220

465

420
700

140 kg

MF 220 MF 221

MF 221

545

420
700

140 kgMateriali e lavorazioni:
 

Materiale mensole: 
lamiera in acciaio elettrozincato
Trattamento: verniciatura con resine 
epossidiche in poliestere per esterni
Colore: Ral 9002
Snodo: vite M6x70 8.8 ad alta
resistenza
Regolazione: 
2 piedini regolabili copolimeri
(polipoprilene-gomma) brevettati

Materials and treatment:
 

Material: 
electro-galvanised steel plate
Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor
Colour: Ral 9002
Joint: high resistant screw 
M6x70 8.8
Adjustment: 
2 adjustable gummy
polypropilene feet (patented)

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
MF 220
MF 221
mensola da finestra
window bracket

MF 220 - MF 221
Confezione: scatola cartone 
Pack: carton box
Pezzi: 1 
Pieces: 1
Dimensione scatola: 970x85x90 mm 
Pack dimensions: 970x85x90 mm
Peso confezione: kg 4.84 
Case weight: kg 4.84

Dimensione bancale: 106x106x100 cm 
Pallet dimensions: 106x106x100 cm
Pezzi per bancale: 108 
Pieces per pallet: 108
Peso totale bancale: kg 540 
Pallet total weight: Kg 540

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS- ASSEMBLATA / ASSEMBLED
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SUPPORTI PAVIMENTO
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SUPPORTI PAVIMENTO
FLOOR SUPPORTS
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SPE 350

350

80

300 kg

SP 450

450

100

400 kg

SP 350

350

100

400 kg

SPE 450

450

80

300 kg

SP 1000

1000

80

300 kg

SERIE
SP 450
supporti a pavimento
floor supports

Caratteristiche tecniche:
 

Materiale:  
PVC rigido autoestinguente VO
Dotazione serie SP: 
4 viti di fissaggio  M 10
4 vibroflex adesivi
Dotazione serie SPE: 
4 viti di fissaggio M 10
 
Accessori disponibili:
TS        Tappo frontale       altezza 100 mm      Confezione      24 pezzi

TSE      Tappo frontale       altezza 80 mm         Confezione      24 pezzi

Technical characteristics:
 

Material:  
Hard PVC self-extinguishing VO
SP series equipped with: 
4 fixing elements M 10
4 sticky vibroflex
SPE series equipped with: 
4 fixing elements M 10
 
Available accessories:
TS        Front cap        height 100 mm        Case        24 pieces

TSE      Front cap       height 80 mm          Case        24 pieces

CODICe confezione pezzi dim. scatola peso scatola 
COdE case pieces case dimensions case weight

SP350 Scatola cartone/Carton case 24 370x560x430 14.5 Kg
SP450 Scatola cartone/Carton case 24 470x560x430 18.5 Kg
SPe350 Scatola cartone/Carton case 24 360x450x350 10 Kg
SPe450 Scatola cartone/Carton case 24 460x460x350 13 Kg 
SPe1000 Scatola cartone/Carton case 4 200x200x1000 8 Kg

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
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SP 635

350

100

150 kg

SP 635 SP 645

SP 645

450

100

150 kg
Caratteristiche tecniche:
 

Materiale: 
acciaio zincato
Colore: 
Ral 9002
Dotazione: 
antivibranti e guarnizione 
antiscivolo
Confezione: 
1 coppia

Technical characteristics:
 

Material: 
galvanized steel
Colour: 
Ral 9002
Equipped with: 
vibration dampers and no 
slip washers
Case: 
1 couple

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
SP 635
SP 645
supporti in lamiera
steel floor supports

Technical characteristics:
 

Material:  
Hard PVC self-extinguishing VO
SP series equipped with: 
4 fixing elements M 10
4 sticky vibroflex
SPE series equipped with: 
4 fixing elements M 10
 
Available accessories:
TS        Front cap        height 100 mm        Case        24 pieces

TSE      Front cap       height 80 mm          Case        24 pieces

CODICe confezione pezzi
COdE case pieces

SP635 Scatola cartone/Carton case 10 
SP645 Scatola cartone/Carton case 10

Dimensione bancale: 120x80x100 cm 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
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SP 700 200 kg

400

250

SP 700
SP 740
SP 741

SP 740 200 kg

420

400

SP 741 200 kg

420

400

in acciaio inox/Inox steel

optional

optional SP 709

Schema foratura Mensole | Bracket drilling diagram

SERIE
SP 740
supporto a pavimento
componibile
assembled floor support

Caratteristiche tecniche:
 

Materiale:  
acciaio zincato
Colore: 
Ral 9002
Dotazione: 
antivibranti e viti per assemblaggio
Confezione: 
1 coppia
Pezzi per bancale: 
170

Technical characteristics:
 

Material:  
galvanized steel
Colour: 
Ral 9002
Equipped with: 
vibration dampers and assembling screws
Case: 
1 couple
Pieces per pallet: 
170

particolare chiodo
rivet-particular

AV 740
Piedino opzionale / Optional feet dampers 
Estensione / Extension 
Min L= 480 mm
Max L= 830 mm
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SP 510

105

100

400 kg

Confezione:
12 kit

Case:
12 kit

Caratteristiche tecniche:
 

Materiale: 
PVC antiurto
Dotazione: 
antivibranti e guarnizione antiscivolo
o ring in gomma

Technical characteristics:
 

Material: 
PVC
Equipped with: 
antivibration and no slip washers
or gummy ring

SERIE
SP 510
supporto singolo
floor support
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ANTIVIBRANTI
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ANTIVIBRANTI
VIBRATION DAMPERS
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AV 101
AV 301
AV 201

AV 108
AV 302
AV 202

AV 101
AV 301
AV 201

D

H

AV 108
AV 302
AV 202

D

H

KIT
ANTIVIBRANTI
antivibranti e piedini
per unità esterne
vibration feet dampers

ALTRE MISURE DISPONIBILI / OTHER DIMENSIONS AVAILABLE
Descrizione prodotto
Materiale: gomma
Durezza: 50 shore
Resistenza alle temperature: -40° +60° C
 
Confezione: blister in nylon
Pezzi: 4 antivibranti + bulloneria
Scatola multipla: 100 kit

Product description
Material: rubber
Hardness: 50 shore
Resistance to temperature: -40° +60° C
 
Pack: blister in nylon
Pieces: 4 anti-vibration pieces + bolts and nuts
Multi-pack: 100 kit

Dati base kit antivibranti
CODICe      diametro      altezza           filetto
AV101        30 mm        20 mm        2x M 8x20
AV301        40 mm        30 mm        2x M 8x20
AV201        40 mm        40 mm        2x M 8x20
AV401        50 mm        40 mm        2x M 10x20

Dati base kit piedini antivibranti
CODICe      diametro      altezza           filetto
AV108        30 mm        20 mm        1x M 8x20
AV302        40 mm        30 mm        1x M 8x20
AV202        40 mm        40 mm        1x M 8x20
AV402        50 mm        40 mm        1x M 10x20

Dati base kit antivibranti
CODICe      diametro      altezza           filetto
AV102        30 mm        20 mm        2x M 8x20

Vibration dampers kit data
COdE         diamter        height            thread
AV101        30 mm        20 mm        2x M 8x20
AV301        40 mm        30 mm        2x M 8x20
AV201        40 mm        40 mm        2x M 8x20
AV401        50 mm        40 mm        2x M 10x20

Vibration feet dampers kit data
COdE          diameter      height            thread
AV108        30 mm        20 mm        1x M 8x20
AV302        40 mm        30 mm        1x M 8x20
AV202        40 mm        40 mm        1x M 8x20
AV402        50 mm        40 mm        1x M 10x20

Vibration feet dampers kit data
COdE          diameter       height           thread
AV102        30 mm        20 mm        2x M 8x20
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AV 111
AV 311

AV 210 AV 105

AV 111
AV 311

AV 210

AV 105

D1

D2

H

KIT
ANTIVIBRANTI
antivibranti e piedini
per unità esterne
vibration feet dampers

ALTRE MISURE DISPONIBILI / OTHER DIMENSIONS AVAILABLE
Descrizione prodotto
Materiale: gomma
Durezza: 50 shore
Resistenza alle temperature: -40° +60° C
 
Confezione: blister in nylon
Pezzi: 4 antivibranti + bulloneria
Scatola multipla: 100 kit

Product description
Material: rubber
Hardness: 50 shore
Resistance to temperature: -40° +60° C
 
Pack: blister in nylon
Pieces: 4 vibration dampers + bolts and nuts
Multi-pack: 100 kit

Dati base kit antivibranti
CODICe   diametro1  diametro2   altezza         filetto
AV111      28 mm      40 mm      24 mm      2x M8x20 
AV311      32 mm      40 mm      30 mm      2x M8x20

Dati base kit a vite passante
CODICe     diametro       altezza          vite
AV210        40 mm         7 mm        M8x40
AV105        30 mm        25 mm       M8x50

Vibration dampers kit data
COdE     diameter1   diameter2    height         thread
AV111      28 mm      40 mm      24 mm      2x M8x20 
AV311      32 mm      40 mm      30 mm      2x M8x20

Through screw kit basic data
COdE        diameter       height        screw
AV210        40 mm        7 mm        M8x40
AV105        30 mm       25 mm       M8x50
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SCARICO CONDENSA
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SCARICO CONDENSA
CONDENSATE DRAINAGE SET
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Optional CP 200

PB 300
scatola di predisposizione
in plastica

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS

La prima scatola con marsupio studiata appositamente per il condizionamento.  
Grazie ai suoi brevetti, è l’unica scatola che non ha bisogno di traversini di rinforzo anti-
deformazione, perchè il coperchio è dotato di plachette molto robuste da utilizzare nel fis-
saggio della dima del condizionatore. Il materiale di realizzazione è in grado di supportare 
qualsiasi sforzo dovuto alla messa in opera muraria ed il gocciolatoio esclude la necessità 
di sostituzione anche in caso di danneggiamento. Il coperchio da cantiere CP200 opzio-
nale, è un corpo unico con la scatola, che rende inutile l’applicazione di sistemi esterni di 
allineamento (di cui necessitano invece altri tipi di scatole) proteggendo anche l’interno 
scatola in fase di completamento delle opere murarie. Nel lungo utilizzo dal 1996, quando 
è stata immessa nel mercato, fino ad oggi, ha subito ulteriori implementazioni  che ne 
determinano il continuo successo e larga diffusione.

The embedding box is the first embedded box with “pouch” studied specifically for air con-
ditioning employment.
Thanks to the patented solutions, it is the only box that doesn’t need cross girders as reinfor-
cement to avoid  any deformation; the cover is in fact equipped with very strong small plates 
used for fixing of the template of the conditioner.  
The material of this box allows to support any effort  caused by the installation works and the 
pouch also excludes the necessity of substitution even in case of damage.  
The optional cover from outdoor CP200, is an unique body with the box, and for this reason 
it makes unnecessary the application of an external systems of alignment (as required in 
other types of boxes); beside it protects the inside part of box during the building works. 
The box was introduced in the market on 1996, it  had further implementations, that allow a 
large diffusion and the constant success.
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PB 300

PB 300
embedding box in plastic 

BREVETTATA / PATENTED RODIGAS

Interno completamente sfruttabile grazie all’assenza  
di ponti per rinforzo posti esteriormente
Completely usable internal space thanks to the absence  
of stiffening bridges placed instead externally

Torioni per l’installazione della placca per il fissaggio della dima  
e per l’inserimento del coperchio
Pins where to install the plate for template fastening  
and to insert the cover 

La nuova canguro versione in plastica ha l’esclusivo marsupio per l’alloggio facoltativo della vaschetta per lo scarico della condensa
The new canguro version in plastic is provided with the exclusive pocket where to place, if desired, the condensate drainage tank

CP 200 Coperchio da cantiere in plastica
CP 200 Finishing top cover

Placchette per fissaggio Dima Split

Dati base 
 
Lunghezza scatola: 540 mm
Altezza scatola: 130 mm
Profondità scatola: 65 m
Dimensione apertura: 525 x 80 mm

Materiali in dotazione

Coperchio piano di finitura 

Accessori disponibili
 
CP 200 Coperchio da cantiere in plastica
Conf.  5 pz.

General data 
 
Case length: 540 mm
Case height: 130 mm
Case width: 65 m
Opening dimensions: 525 x 80 mm

Material supplied
 
Finishing top cover 

Available accessories
 
CP 200 Plastic yard cap
Box with 5 pcs

Confezione: scatola cartone
Pezzi: 15 
Dimensione scatola: 570x360x430 mm
Peso confezione: 12.5 Kg

Pack: carton box
Pieces: 15 
Case dimensions: 570x360x430 mm
Case weight: 12.5 Kg

 
Dimensione bancale: 120x80x235 cm
Pezzi per bancale: 300
Peso totale bancale: 250 kg

Pallet dimensions: 120x80x235 cm
Couples per pallet:300
Pallet total weight: 250 kg
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Y 1616 Y 1620 Y 2020 Y 105

Y 105
raccordo per tubo
scarico condensa
universal fitting for condensate
draining pipe

brevettato / patented

Y 105
Dati base
 
Raccordo per tubo scarico 
condensa universale
Ingresso diam. 16/18/20
Uscita diam. 16/18/20

Caratteristiche tecniche
 
Resistente ai raggi UVA
Resistente alla temperatura di +40°C
Resistente alla temperatura di -20°C

Accessori disponibili
 
TSM 68/80 Tubo spiralato metrato
TU 16/18/20 Tubo spiralato corrugato

Confezione: Blister in nylon
Pezzi per blister: 10 
Blister per scatola: 10
Dimensione scatola: 250x350x150
Peso medio confezione: 2 Kg

Y 2020
Dati base / General data
 
Raccordo per tubo scarico condensa 
universale
Universal fitting for condensate draining 
pipe
Ingresso diam. 20 / Input diameter 20
Uscita diam. 20 / Output diameter 20 

Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics
 
Resistente ai raggi UVA / UVA resistant
Resistente alla temperatura di +40°C / 
Resistant to +40°C
Resistente alla temperatura di -20°C / 
Resistant to  -20°C

Confezione: Blister in nylon
Pack: Nylon blister
Pezzi per blister: 10
Pieces per blister: 10 
Blister per scatola: 10
Blister per case: 10

Y 105
General data
 
Universal fitting for condensate 
draining pipe
Input diameter 16/18/20
Output diameter 16/18/20

Technical characteristics
 
UVA resistant
Resistant to +40°C
Resistant to  -20°C

Available accessories
 
TSM 68/80 Metric drainage hose
TU 16/18/20 drainage hose

Pack: Nylon blister
Pieces per blister: 10 
Blister per case: 10
Case dimension: 250x350x150
Pack average weight: 2 Kg

Y 1620
Dati base / General data
 
Raccordo per tubo scarico condensa 
universale
Universal fitting for condensate draining 
pipe
Ingresso diam. 16 / Input diameter 16
Uscita diam. 20 / Output diameter 20 

Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics
 
Resistente ai raggi UVA / UVA resistant
Resistente alla temperatura di +40°C / 
Resistant to +40°C
Resistente alla temperatura di -20°C / 
Resistant to  -20°C

Confezione: Blister in nylon
Pack: Nylon blister
Pezzi per blister: 10
Pieces per blister: 10 
Blister per scatola: 10
Blister per case: 10

Y 1616
Dati base / General data
 
Raccordo per tubo scarico condensa 
universale
Universal fitting for condensate draining 
pipe
Ingresso diam. 16 / Input diameter 16
Uscita diam. 16 / Output diameter 16 

Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics
 
Resistente ai raggi UVA / UVA resistant
Resistente alla temperatura di +40°C / 
Resistant to +40°C
Resistente alla temperatura di -20°C / 
Resistant to  -20°C

Confezione: Blister in nylon
Pack: Nylon blister
Pezzi per blister: 10
Pieces per blister: 10 
Blister per scatola: 10
Blister per case: 10
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TSMTU TUBI
SPIRALATI
CONDENSATE 
DRAINING PIPES

TU
Caratteristiche tecniche

Interno liscio 
Resistente ai raggi UVA
Resistente alla temperatura di +40° c
Resistente alla temperatura di -10° c
(prove di laboratorio, nessuna variazione dopo 72 ore)

Accessori disponibili
 
Y 105 Raccordo a Y universale
Y 1616 raccordo Y1620 raccordo
Y 2020 raccordo

Confezione: rotolo
Metri: 30 
Dimensione media rotolo: 400x400x200 mm
Peso medio confezione: 2.3 Kg
 
Dimensione bancale: 120x80x100 cm
Rotoli per bancale: 30
Peso totale bancale: 100 kg

TSM
Caratteristiche tecniche
 
Corrugato
Resistente ai raggi UVA
Resistente alla temperatura di +40° c
Resistente alla temperatura di -10° c

Accessori disponibili
 
Y 105 Raccordo a Y universale

Confezione: scatola cartone
Metri: 50 
Dimensione scatola: 400x400x200 mm
Peso medio confezione: 2.3 Kg
 
Dimensione bancale: 120x80x100 cm
Rotoli per bancale: 24
Peso totale bancale: 100 kg

TSM
Technical characteristics
 
Wrinkler
UVA resistant
Resistant to +40° c
Resistant to  -10° c

Available accessories
 
Y 105 Y universal pipe fitting

Pack: carton box
Meters: 50 
Pack dimension: 400x400x200 mm
Pack average weight: 2.3 Kg
 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Rolls per pallet: 24
Total pallet weight: 100 kg

TU
Technical characteristics
 
Smooth inside
UVA resistant
Resistant to +40° c
Resistant to  -10° c
(lab tests, no changes after 72 hours)

Available accessories
 
Y 105 Y universal pipe fitting
Y 1616 pipe fitting Y1620 pipe fitting
Y 2020 pipe fitting

Pack: roll
Meters: 30 
Roll average dimension: 400x400x200 mm
Pack average weight: 2.3 Kg
 
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Rolls per pallet: 30
Total pallet weight: 100 kg

Tubo spiralato 
per scarico condensa 
spiral condensate drainpipe 

Tubo spiralato metrato 
per scarico condensa 
spiral drainpipe by the meter

CODICe diametro interno carico di rottura alla trazione
COdE internal diameter breaking point under traction

TU16 16 mm 19 Kg
TU18 18 mm 20 Kg
TU20 20 mm 24 Kg

CODICe diametro raccordo
COdE pipe fitting diameter

TSM68 16mm/18mm
TSM80 18mm/20mm
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PS 106

PS 106
pompa scarico condensa
mini aqua

PS 106
Dati tecnici
 
• Tensione di alimentazione: 220/240 V AC
   Monofase 50/60 Hz. 
   A richiesta disponibili voltaggi alternativi
• Assorbimento: max 16 W
• Cavi allarme liberi da tensione 3A
  Contatti disponibili N/O N/C
• La pompa non può funzionare di continuo
   Tempo di operatività: 5 minuti on/5 minuti off
• Apparecchiatura in Classe 1
• Sensore di livello dell’acqua a semiconduttori
  con effetto Hall
• Portata d’acqua: 14 litri/ora con prevalenza zero
• Temperatura massima dell’acqua di scarico: 40°C
• Prevalenza massima consigliata: 8 m
• Livello di rumorosità: 21dB(A) 
  con prevalenza ›1 m
• Altezza massima di aspirazione: 1 metro
• Tubo di scarico: 6mm d/i
• Omologata CE
• Protezione d’arresto per surriscaldamento
• Motore pompa rivestito in resina: per riduzione
  rumorosità e protezione infiltrazioni acqua

PS 106
Technical Data
 
• Power supply: 220 - 240V AC ‹ 16W
  Alternative voltages available 
• 1PH 50/60 Hz
• 3A volt-free Alarm wires, N/O N/C contacts
• Non-continuosly rated - operating time:
  5 mins on / 5 mins off
• Class 1 appliance
• Hall effect semi conductor level sensor
• Water flow rate: 14 litres per hr @ zero head
• Maximum water temperature: 40°C
• Maximum recommended head: 8m
• Sound level: 21dB(A) @ 1m & 8m head
• Suction lift: 1m
• Discharge tube: 6mm i/d
• CE marked
• Thermally protected
• Fully potted

Nella confezione
 
1. corpo pompa pre assemblato, completo di 1.5 m
    di cablaggio (cavo elettrico e cavo allarme)
2. serbatoio composto da:
    a) coperchio con cavo sensore (1.5 m) pre assemblato
        e spinotto terminale ad innesto rapido
    b) galleggiante con magnete
    c) filtro
    d) serbatoio
3. connettore in gomma di colore blu
    (220 mm x 14 mm d/i)
4. tubo vinilico di sfiato (150 mm x 6 mm d/i)
5. tubo vinilico (1.5 m x 6 mm d/i)

Accessori inclusi nella confezione
 
• 1 x connettore opzionale per manicotto di scarico
   dell’unità evaporante
• 4 x fascette ferma cavo (300 mm x 3.6 mm)
• 2 x fascette ferma cavo (140 mm x 3.6 mm)
• 2 x strisce di velcro adesive

In the box
 
1. Assembled Mini Aqua pump
2. Assembled inline reservoir, including:
    a) lid & sensor cable
    b) float
    c) filter
    d) reservoir

 
3. 220mm x 19mm o/d x 14mm i/d inlet hose
4. 150mm x 9mm o/d x 6mm i/d vinyl tube
5. 1.5m x 9mm o/d x 6mm i/d vinyl tube
6. 2 x self adhesive velcro strips
7. 4 x 300mm x 3.6mm cable ties
8. 2 x 140mm x 3.6mm cable ties

optional filtro/filter
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PS 107

PS 107
pompa monoblocco
mini lime

PS 107
Dati tecnici
 
• Tensione di alimentazione: 220/240 V AC
   Monofase 50/60 Hz. 
   A richiesta disponibili voltaggi alternativi
• Assorbimento: max 16 W
• Cavi allarme liberi da tensione 3A
  Contatti disponibili N/O N/C
• La pompa non può funzionare di continuo
• Apparecchiatura in Classe 1
• Sensore di livello dell’acqua a semiconduttori
  con effetto Hall
• Portata d’acqua: 14 litri/ora con prevalenza zero
• Temperatura massima dell’acqua di scarico: 40°C
• Prevalenza massima consigliata: 8 metri
• Livello di rumorosità: 23dB(A) 
  con prevalenza ›1 metro
• Tubo di scarico: 6 mm d/i
• Diametri massimi dei tubi di rame (compreso
  isolamento) da alloggiare nel gomito: 3/8” - 5/8”
• Omologata CE
• Protezione d’arresto per surriscaldamento
• Motore pompa rivestito in resina: per riduzione
  rumorosità e protezione infiltrazioni acqua

PS 107
Technical Data
 
• Power supply: 220 - 240V AC ‹ 16W
  Alternative voltages available 
• 1PH 50/60 Hz
• 3A volt-free Alarm wires, N/O N/C contacts
   rated @ 5A inductive at 220V - 240V AC
• Continuosly rated
• Class 1 appliance
• Hall effect semi conductor level sensor
• Water flow rate: 14 litres per hr @ zero head
• Maximum water temperature: 40°C
• Maximum recommended head: 8 m
• Sound level: 23dB(A) @ 1 m & 8 m head
• Discharge tube: 6 mm i/d
• Max. pipe size (including insulation):
  Slimline: 3/8” & 5/8”
  Others: 5/8” & 3/4”
• CE marked
• Thermally protected
• Fully potted

Nella confezione
 
1. pompa monoblocco pre assemblata, comprensiva di:
    a) tubo vinilico di sfiato (150 mm x 6 mm d/i)
    b) tubo vinilico di scarico di colore verde
         (300 mm x 4 mm d/i) con riduzione terminale (4/6 mm)
    c) cablaggio elettrico (1.5 m di cavo elettrico e cavo allarme)
2. gomito posteriore
3. gomito anteriore

Accessori inclusi nella confezione
 
• 6 x tasselli e viti per fissaggio gomito posteriore
• 4 x fascette ferma cavo

In the box
 
  1. Assembled Mini Lime pump, including:
     a) 150 mm x 9 mm o/d breather tube
     b) 6 mm o/d x 4 mm i/d green discharge
         tube with 6mm - 4mm reducing connector
  2. Elbow back
  3. Elbow front

optional filtro/filter
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CANALINE
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CANALINE
DUCTS
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BM

GF

CP DT AI AEBC

 type L H 

 BC60 60 45
 BC80 80 60
 BC120 110 75

CANALIZZAZIONI
per impianti di condizionamento / ducts for air conditioning systems

Descrizione prodotto
Product description 
Materiale: PVC autoestinguente VO
Material: VO self-extinguishing PVC
Temp. Esercizio: -20° +60° C
Operating temperature: -20° +60° C

Codice Descrizione  UM Conf.
Code Description  Bearing Pack size
    Capacity

BM/BC
BC60 Base Canala con Coperchio 
 in barre da 2 ml.  1 ml. 24 ml.
BC60 Raceway base with 
 lid of 2 ml. bars  1 ml. 24 ml.
BC80 Base Canala con Coperchio 
 in barre da 2 ml.  1 ml. 16 ml.
BC80 Raceway base with 
 lid of 2 ml. bars  1 ml. 16 ml.
BC120 Base Canala con Coperchio 
 in barre da 2 ml.  1 ml. 8 ml.
BC120 Raceway base with 
 lid of 2 ml. bars  1 ml. 8 ml.

GF
GF60 Giunto Flessibile  1 pz. 6 pz.
GF60 Flexible joint  1 p. 6 p.
GF80 Giunto Flessibile  1 pz. 4 pz.
GF80 Flexible joint  1 p. 4 p.

Codice Descrizione UM Conf.
Code Description Bearing Pack size
   Capacity

CP
CP60 Curva Piana 1 pz. 10 pz.
CP60 Flat curve  1 p. 10 p.
CP80 Curva Piana 1 pz. 8 pz.
CP80 Flat curve  1 p. 8 p.
CP120 Curva Piana 1 pz. 6 pz.
CP120 Flat curve  1 p. 6 p.

DT
DT80 Derivazione a T 1 pz. 4 pz.
DT80 T diversion  1 p. 4 p.
DT120 Derivazione a T 1 pz. 2 pz.
DT120 T diversion  1 p. 2 p.

Codice Descrizione    UM    Conf.
Code Description    Bearing    Pack size  
         Capacity

AI
AI60 Angolo Interno 90°    1 pz.    8 pz.
AI60 90° internal angle    1 p.    8 p.
AI80 Angolo Interno 90°    1 pz.    6 pz.
AI80 90° internal angle    1 p.    6 p.
AI120 Angolo Interno 90°    1 pz.    4 pz.
AI120 90° internal angle    1 p.    4 p. 

AE
AE60 Angolo esterno 90°    1 pz.    12 pz.
AE60 90° external angle    1 p.    12 p.
AE80 Angolo esterno 90°    1 pz.    9 pz.
AE80 90° external angle    1 p.    9 p.
AE120 Angolo esterno 90°    1 pz.    6 pz.
AE120 90° external angle    1 p.    6 p. 
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CM TT PM RI ST GC

Codice Descrizione UM Conf.
Code Description Bearing Pack size  
      Capacity

CM
CM60 Curva a Muro 1 pz. 9 pz.
CM60 Wall curve  1 p. 9 p.
CM80 Curva a Muro 1 pz. 6 pz.
CM80 Wall curve  1 p. 6 p.
CM120 Curva a Muro 1 pz. 4 pz.
CM120 Wall curve  1 p. 4 p.

 
TT
TT60 Tappo Terminale 1 pz. 12 pz.
TT60 Terminal plug 1 p. 12 p.
TT80 Tappo Terminale 1 pz. 9 pz.
TT80 Terminal plug 1 p. 9 p.

Codice Descrizione UM Conf.
Code Description Bearing Pack size  
      Capacity

PM
PM60 Passaggio a Muro 1 pz. 10 pz.
PM60 Wall passage 1 p. 10 p.
PM80 Passaggio a Muro 1 pz. 8 pz.
PM80 Wall passage 1 p. 8 p.

RI
RI80 Riduzione  1 pz. 12 pz.
RI80 Reduction  1 p. 12 p.
RI120 Riduzione  1 pz. 8 pz.
RI120 Reduction  1 p. 8 p.
 

Codice Descrizione     UM Conf.
Code Description     Bearing Pack size  
          Capacity
 
ST
ST60 Staffa per fissaggio tubazioni 1 pz. 30 pz.
ST60 Pipe fixing brackets  1 p. 30 p.
ST80 Staffa per fissaggio tubazioni 1 pz. 30 pz.
ST80 Pipe fixing brackets  1 p. 30 p.
ST120 Staffa per fissaggio tubazioni 1 pz. 20 pz.
ST120 Pipe fixing brackets  1 p. 20 p. 

GC
GC60 Giunto Coperchio  1 pz. 30 pz.
GC60 Lid joint   1 p. 30 p.
GC80 Giunto Coperchio  1 pz. 30 pz.
GC80 Lid joint   1 p. 30 p.
GC120 Giunto Coperchio  1 pz. 20 pz.
GC120 Lid joint   1 p. 20 p.
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VS

VD

IR PR ER

CANALIZZAZIONI
per impianti di condizionamento / ducts for air conditioning systems

Descrizione prodotto
Product description 
Materiale: PVC autoestinguente VO
Material: VO self-extinguishing PVC
Temp. Esercizio: -20° +60° C
Operating temperature: -20° +60° C

Codice Descrizione         Conf.
Code Description       Pack size  

      
VS
VS60-80 Angolo verticale sinistro  4 pz. 
VS60-80 Left vertical angle   4 pz.

VD
 
VD60-80 Angolo verticale destro  4 pz. 
VS60-80 Right vertical angle   4 pz.

IR
 
IR60-80 Angolo interno regolabile 80°-105° 4 pz. 
IR60-80 Adjustable internal angle 80°-105° 4 pz.

Codice Descrizione         Conf.
Code Description       Pack size  

PR
PR60-80 Curva regolabile piana 65°-130°  6 pz. 
PR60-80 Adjustable plane curve 65°-130°  6 pz.

ER
ER60-80 Angolo esterno regolabile 70°-120° 8 pz. 
ER60-80 Adjustable external angle 70°-120° 8 pz.
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RC30

CP30

GC30

BC30

TT30

AI30

AE30

Descrizione prodotto
Product description
Canalina per inserimento tubi scarico condensa
duct for introduction of drainage tubes 
Materiale: PVC autoestinguente VO
Material: VO self-extinguishing PVC
Temp. Esercizio: -20° +60° C
Operating temperature: -20° +60° C

Codice Descrizione         Conf.
Code Description       Pack size  

      
RC30
 
RC30 Raccordo per uscita da canala  20 pz. 
RC30 Reducted connection   20 pz.

CP30
CP30 Curva piana   20 pz. 
CP30 Flat curve    20 pz.

TT30
 
TT30 Tappo terminale   20 pz. 
TT30 Terminal plug   20 pz.
 

AI30
AI30 Angolo interno 90°   20 pz. 
AI30 90° internal angle   20 pz.

Codice Descrizione         Conf.
Code Description       Pack size  

      
AE30
AE30 Angolo esterno 90°   20 pz. 
AE30 90° external angle   20 pz.

GC30
GC30 Giunto coperchio   20 pz. 
GC30 Lid joint    20 pz.

BC30
 
BC30 Base canala con coperchio avvolgente 2 metri 
BC30 duct with envelopping top  2 metri

canalina per inserimento tubi scarico condensa / ducts for drain pipe
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COPPER AND BRASS CONNECTIONS
RACCORDI IN RAME E OTTONE
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RIL 10

RAC

TR

RCR

RIL 14

RACCORDI IN RAME 
copper connectios

TR 
TUBO IN RAME ACR ISOLATO  
PER CONDIZIONAMENTO PER GAS R410A
 
CODICE diam. pollici diametro spessore spess. isolante 
CODE diam. inches diameter thickness ins. thickness

TR14 1/4” 6.53 mm 0.8 mm 6 mm
TR38 3/8” 9.52 mm 0.8 mm 8 mm
TR12 1/2” 12.70 mm 0.8 mm 8 mm
TR58 5/8” 15.88 mm 1.0 mm 10 mm
TR34 3/4” 19.05 mm 1.0 mm 10 mm

Composizione chimica del rame (% in peso)
Chemical composition of copper (% in weight) 
 
Cu (+Ag): 99,90 min.     Bi: -  
P: 0,015-0,040    Pb: -

RIL10 
RACCORDO ISOLATO PER INVERSIONE 
LINEE FRIGORIFERE
 
RIL10 raccordo di inversione 1/4 - 1/2
RIL10 1/4 - 1/2 inversion pipe fitting
RIL20 raccordo di inversione 1/4 - 3/8
RIL20 1/4 - 3/8 inversion pipe fitting
 
Confezione: blister in nylon
Pack: nylon blister
Pezzi per blister: 1 coppia  
Pieces per blister: 1 couple

RIL14 
RACCORDO ISOLATO PER INVERSIONE
 
RIL14 raccordo di inversione 1/4
RIL14 1/4 inversion pipe fitting
RIL38 raccordo di inversione 3/8
RIL38 3/8 inversion pipe fitting 
RIL12 raccordo di inversione 1/2
RIL12 1/2 inversion pipe fitting
 
Pezzi per blister: 1
Pieces per blister: 1

Scheda tecnica polietilene espanso 
Technical data of closed cell reticulate PE 
 
Density: Kg/m3   33
Resistance to tensile stress:  
longitudinally KPA 330; trasversally KPA 280 
Elongation: longitudinally % 130; trasversally %130 
Resistance to compression:  
of 25% KPA 50; of 50% KPA 110 
Thermal conductivity at 40°C: 
temperature tollerance W/mK 0,038; °C da -80 a +115 
Water absorption: after 96h Vol. -% <1 
Permeability to vapour index 23°/0-50%: m >10.000 
Fire resistance: self-extinguishing class1 

Confezione: rotolo
Pack: roll
Metri: 50
Meters: 50 
Dimensione media rotolo: 800x800x100 mm 
Roll average dimension: 800x800x100 mm

RAC 
RACCORDO AUTOCARTELLANTE  
PER LINEE FRIGORIFERE
 
RAC14 raccordo autocartellante 1/4
RAC14 self flare 1/4
RAC38 raccordo autocartellante 3/8
RAC38 self flare 3/8 
RAC12 raccordo autocartellante 1/2
RAC12 self flare 1/2 
RAC58 raccordo autocartellante 5/8 
RAC58 self flare 5/8
 
Confezione: blister in nylon
Pack: nylon blister
Pezzi per blister: 1 coppia  
Pieces per blister: 1 couple

RCR 
RACCORDO A SALDARE 
PER LINEE FRIGORIFERE
 
RCR14 raccordo a saldare 1/4
RCR14 self flare 1/4
RCR38 raccordo a saldare 3/8
RCR38 self flare 3/8 
RCR12 raccordo a saldare 1/2
RCR12 self flare 1/2 
RCR58 raccordo a saldare 5/8 
RCR58 self flare 5/8

Confezione: blister in nylon
Pack: nylon blister
Pezzi per blister: 1 coppia  
Pieces per blister: 1 couple
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DR 40DR 30DR 20DR 10

RACCORDI IN RAME
two-way copper connections to weld for multisplit systems

 
CODICE INGRESSO   USCITA   USCITA 
CODE LINE IN (1)   LINE OUT (2)  LINE OUT (3)
 
  M F  M F  M F

DR 10   3/8 3/8  1/4 3/8  1/4 3/8
DR 20   1/2 5/8  3/8 1/2  1/4 1/2
DR 30   5/8 7/8  1/2 5/8  1/2 1/2
DR 40   7/8 1+1/8  7/8 7/8  1/2 7/8
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G GR D

RMF

ANF
T A

GCR GLR

RACCORDI IN OTTONE
brass connections

Bocchettoni / Pipes unions 
D14 Bocchettone per tubo in pollici 1/4”
D14 Pipe union for 1/4” pipes
D38 Bocchettone per tubo in pollici 3/8”
D38 Pipe union for 3/8” pipes
D12 Bocchettone per tubo in pollici 1/2”
D12 Pipe union for 1/2” pipes
D58 Bocchettone per tubo in pollici 5/8”
D58 Pipe union for 5/8” pipes
D34 Bocchettone per tubo in pollici 3/4”
D34 Pipe union for 3/4” pipes

Riduzione / Reductions 
RMF3814 Riduzione maschio femmina 3/8”m x 1/4”f
RMF3814 Male-female reduction 3/8”m x 1/4”f
RMF1238 Riduzione maschio femmina 1/2”m x 3/8”f
RMF1238 Male-female reduction 1/2”m x 3/8”f
RMF5812 Riduzione maschio femmina 5/8”m x 1/2”f
RMF5812 Male-female reduction 5/8”m x 1/2”f
RMF1438 Riduzione maschio femmina 1/4”m x 3/8”f
RMF1438 Male-female reduction 1/4”m x 3/8”f
RMF3812 Riduzione maschio femmina 3/8”m x 1/2”f
RMF3812 Male-female reduction 3/8”m x 1/2”f
RMF1258 Riduzione maschio femmina 1/2”m x 5/8”f
RMF1258 Male-female reduction 1/2”m x 5/8”f

Guarnizione conica a condulo in rame 
Gaskets 
GCR 14 Guarnizione conica a condulo in rame 1/4”
GCR 38 Guarnizione conica a condulo in rame 3/8”
GCR 12 Guarnizione conica a condulo in rame 1/2” 
GCR 58 Guarnizione conica a condulo in rame 5/8” 

Guarnizione conica in rame 
Copper conical gasket 
GLR 14 Guarnizione conica in rame 1/4”
GLR 38 Guarnizione conica in rame 3/8”
GLR 12 Guarnizione conica in rame 1/2” 
GLR 58 Guarnizione conica in rame 5/8”

Giunti / Joint 
G14 Giunto per tubo in pollici 1/4”
G14 Pipe joint for 1/4” pipes
G38 Giunto per tubo in pollici 3/8”
G38 Pipe joint for 3/8” pipes
G12 Giunto per tubo in pollici 1/2”
G12 Pipe joint for 1/2” pipes
G58 Giunto per tubo in pollici 5/8”
G58 Pipe joint for 5/8” pipes
G34 Giunto per tubo in pollici 3/4”
G34 Pipe joint for 3/4” pipes

Giunti ridotti / Reduced joints 
GR1438 Giunto ridotto per tubo in pollici 1/4” x 3/8”
GR1438 Reduced joint for 1/4” x 3/8” pipes
GR1412 Giunto ridotto per tubo in pollici 1/4” x 1/2”
GR1412 Reduced joint for 1/4” x 1/2” pipes
GR3812 Giunto ridotto per tubo in pollici 3/8” x 1/2”
GR3812 Reduced joint for 3/8” x 1/2” pipes
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ACCESSORIES
ACCESSORI
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FS400

FS101 AC101
FS300

FS101 
KIT DI FISSAGGIO PER MENSOLE
FIXING KIT FOR SUPPORTS
 
Dati base / General data
 
Misura vite: mordente contesta esagonale M8x80 zincata
Screw size: M8X80 galvaized hexagonal head lag screw 
Misura tassello: M12x70
Block size: M12x70
Misura rondella: M8x24
Washer size: M8x24
 
Confezione: blister in nylon
Pack: nylon blister
Pezzi: 4+4+4 
Pieces per pack: 4+4+4

FISSAGGI
fixing kit

FS400 
KIT DI FISSAGGIO PER CANALINA
FIXING KIT FOR DUCT
 
Dati base / general data
 
Misura vite: autofilettante M5x35
Screw size: M5x35 self-tapping
Diametro testa speciale: 12 mm a croce
Diameter: 12 mm crosshead 
Misura tassello: M6x30
Block size: M6x30
 
Confezione: blister termoformato
Pack: thermoformed blister
Pezzi: 300+300 
Pieces: 300+300 
Dimensione blister: 250x210x40 mm
Blister dimension: 250x210x40 mm

AC101 
KIT ANCORANTE CHIMICO
CHEMICAL ANCHORING KIT

Dati base / General data
 
Ancorante chimico bicomponente con adattatore 
per la pistola del silicone.
Bi-component chemical anchoring with gun 
adapter for silicon.
 
Confezione: blister in nylon
Pack: nylon blister
Pezzi per confezione:  
1 adattatore; 2 cartucce; 2 miscelatori
Pieces per pack:  
1 adapter; 1 cartridges; 2 mixers

FS300 
KIT DI FISSAGGIO PER ANCORANTE CHIMICO
FIXING KIT FOR CHEMICAL ANCHORING

Dati base / General data
 
Misura vite: barrafilettata M8x120 + bulloneria
Screw size: threaded bar Mx120 + bolts and nuts 
Misura tassello: M8x80
Block size: M8x80
 
Confezione: blister in nylon
Pack: nylon blister
Pezzi: 4 serie 
Pieces: 4 series
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CPR

CT
FA101

FA102

FASCIE ADESIVE - COPRI RUBINETTI - CAPOTTINE
FA 101 - FA 102 fascia adesiva isolante
adhesive insulating band

FA101  
Caratteristiche tecniche / Technical characteristics 
Colore: nero
Colour: black
Classificazione reazione al fuoco: Classe 1
Classification of reaction to fire: Class 1 
Coefficiente di conduttività termica a 0°C: l 0,034
Coefficient of thermal conductibility at 0°C: l 0,034
Coefficiente di resistenza alla
diffusione del vapore acqueo: µ 11.268
Steam diffusion resistance coefficient: µ 11.268
Temperatura di utilizzo: -40°C a +105°C
Operating temperature: -40°C a +105°C

Spessore: 3 mm 
Thickness: 3 mm
larghezza: 50 mm 
Width: 50 mm 
Lunghezza: 10 m
Length: 10 m

Imballo singolo in busta in cellofan trasparente
Single packaging in transparent cellophane envelope
Confezione in cartone da cm 43x43x21 h
Carton pack cm 43x43x21 h
Contenuto confezione: 24 rotoli
Pack content: 24 rolls

FA102  
Caratteristiche tecniche / Technical characteristics 
Colore: bianco
Colour: white
Classificazione reazione al fuoco: Classe 1
Classification of reaction to fire: Class 1 
Coefficiente di conduttività termica a 0°C: l 0,034
Coefficient of thermal conductibility at 0°C: l 0,034
Coefficiente di resistenza alla
diffusione del vapore acqueo: µ 11.268
Steam diffusion resistance coefficient: µ 11.268
Temperatura di utilizzo: -40°C a +105°C
Operating temperature: -40°C a +105°C

Spessore: 3 mm
Thickness: 3 mm
larghezza: 50 mm 
Width: 50 mm 
Lunghezza: 10 m
Length: 10 m

Imballo singolo in busta in cellofan trasparente
Single packaging in transparent cellophane envelope
Confezione in cartone da cm 43x43x21 h
Carton pack cm 43x43x21 h
Contenuto confezione: 24 rotoli
Pack content: 24 rolls

CT
CT 001  capottina per condizionatori small
CT 002  capottina per condizionatori medium
CT 003  capottina per condizionatori large
CT 004  capottina per condizionatori extralarge

Descrizione prodotto / Product description

Cappottina pel la protezione delle unità esterne
di condizionamento nel periodo di non attività
Protective cover for external air-conditioning
units when not operating
 
Confezione: blister in plastica
Pack: Plastic Blister
Pezzi: 1
Pieces: 1 
Dimensione Blister: 230x230x40 mm
Blister dimension: 230x230x40 mm

CPR
Confezione: blister in nylon
Pack: blister in nylon
Pieces per blister: 10 Pz
Pezzi per Blister: 10 Pz
Confezione Multipla: scatola in cartone
Multi-pack: scatola in cartone
Pezzi per Scatola: 100 Pz
Blister per case: 100 Pz

CT capottine per condizionatori
protective cover

CPR copri rubinetti in gommapiuma
taps cover
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ATZ 101
BREVETTATA / PATENTED RODIGAS

ATZ 101
 
Attrezzatura regolabile per l’installazione delle 
mensole brevettata + livella magnetica 

Adjustable equipement for installing brackets 
patented + magnetic level

Livella magnetica / Maghetic level
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VS
vaschette raccogli condensa
condensate drip tray

VS
VERSIONE ZINCATA/PLASTICA
GALVANISED / PLASTIC VERSION

CODICe      dimensione         materiale diam.           raccordo
COdE dimensions material               pipe fitting diam.  
VS01       820x340               Acciaio verniciato       16/18/20
VS01            820x340        Painted steel               16/18/20
VS02      1000x410               Acciaio verniciato       16/18/20
VS02          1000x410               Painted steel              16/18/20

Caratteristiche Tecniche / Technical characteristics
Lamiera zincata e verniciata / Painted-galvanized plate
 
Confezione: nylon termoretratto
Case: thermo-retracted nylon
Pezzi: 1
Pieces: 1 
Dimensione scatola: come articolo
Case dimension: as item
Peso medio confezione: 2.3 kg
Case average weight: 2.3 kg

Dimensione bancale: 120x80x100 cm
Pallet dimensions: 120x80x100 cm
Pezzi per bancale: 60 
Pieces per pallet: 60

Accessori disponibili / Available accessories

Y 105: raccordo a Y universale
Y 105: Y universal pipe fitting
TSM 68/80: tubo spiralato metrato
TSM 68/80: metric spring
TU 16/18/20: tubo spiralato corrugato
TU 16/18/20: drainhose
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EMBALLAGE SPÉCIAL
SPECIAL PACKAGING
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SPECIAL PACKAGING

SVILUPPIAMO LE VOSTRE IDEE

Grazie ad una gestione integrata dell’intero ciclo produttivo, dalla trasformazione della materia prima al confezionamento 
finale, siamo in grado di realizzare un prodotto personalizzato che corrisponda alle vostre esigenze.
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WE DEVELOP YOUR IDEAS

Thanks to an integrated management of the whole production cycle, from the transformation of the row material to the final 
packaging, we are able to realize a personalized product which satisfies your needs.
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SOLAR SUPPORT LINE
FOR GENERAL CATALOGUE / CATALOGO COMPLETO

www.rodigas.it
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NORMATIVE DI RIFERIMENTO 
E METODOLOGIE DI PROGETTO E 
VERIFICA

Con riferimento ai sistemi Rodigas di posizionamento e fissaggio dei pannelli fotovoltaici, descritti e verificati 
con nostra emissione di documento n° C02409-TR-00_01 per approvazione TÜV, vengono riportate le 
normative adottate per le ipotesi di calcolo delle azioni e della risposta dei materiali:

 Azioni di design in accordo a:

	 •	DM	14.01.2008	(NTC2008)	 	 Norme	tecniche	per	le	costruzioni.	
	 •	Circolare	617	del	02.02.2009	 Istruzioni	per	l’applicazione	delle	Norme	Tecniche	
	 	 	 	 	 per	le	Costruzioni	di	cui	al	DM	14.01.2008
	 •	EN1990	(Eurocode	0)		 	 Basis	of	structural	design
	 •	EN1991	(Eurocode	1)		 	 Basis	of	design	and	actions	on	structures
	 •	EN1993	(Eurocode	3)		 	 Design	of	steel	structures
	 •	EN1999	(Eurocode	9)	 	 Design	of	aluminium	structures
	 •	EN10025		 	 	 Hot	rolled	products	of	non-alloy	structural	steels		
	 •	EN10088		 	 	 Stainless	steel		
	 •	EN755	 	 	 	 Aluminium	and	aluminium	alloy
	 •	EN20898	 	 	 Mechanical	properties	of	fasteners

Note:	i	sistemi	di	fissaggio	Rodigas	sono	verificati	per	azioni	ambientali	in	conformità	agli	Eurocodici,	
in	versione	EN,	per	l’applicazione	degli	stessi	sistemi	su	suolo	europeo.	Sono	altresì	compatibili	con	le	
disposizioni	nazionali	NTC2008	e	relativa	Circolare	617	del	02.02.2009	per	l’applicazione	su	suolo	nazionale.	

La	metodologia	di	verifica,	vista	la	dipendenza	delle	azioni	statiche	dalla	configurazione	geografica	ed	
espositiva	degli	edifici,	ha	previsto	la	parametrizzazione	delle	risposte	statiche	strutturali	nei	confronti	delle	
sollecitazioni agenti sui sistemi, generando pertanto, per ciascun sistema Rodigas, opportuni domini di 
resistenza	N,V,M	delle	membrature	e	dei	pezzi	meccanici	costituenti	i	sistemi.	

Le relazioni di verifica Rodigas consentono pertanto, con riferimento ad ogni sito di costruzione e ad ogni 
differente	configurazione	geografico-topografica,	di	stabilire	le	corrette	luci	di	lavoro	delle	membrature	e	
determinare	i	massimi	carichi	di	lavoro	applicabili	ai	sistemi,	con	particolare	riferimento	ai	carichi	da	vento.	

REFERENCE STANDARDS 
AND TYPE OF CALCULATION 
PROCEDURES

With	reference	to	Rodigas	Lizard	systems	for	photovoltaic	applications,	taking	into	account	our	technical
report	C02409-TR-00_01	submitted	for	TÜV	certification,	reference	standards	and	general	assumptions
used for structural calculation and materials are following listed:

	 Design	actions	according	to:

	 •	DM	14.01.2008	(NTC2008)										 Norme	tecniche	per	le	costruzioni	(for	italian	use)
	 •	Circolare	617	del	02.02.2009						 Istruzioni	per	l’applicazione	delle	Norme	Tecniche	per	le
																	 	 																															 	 Costruzioni	di	cui	al	DM	14.01.2008	(for	italian	use)
	 •	EN1990	(Eurocode	0)																			 Basis	of	structural	design
	 •	EN1991	(Eurocode	1)																				 Basis	of	design	and	actions	on	structures
	 •	EN1993	(Eurocode	3)																				 Design	of	steel	structures
	 •	EN1999	(Eurocode	9)																				 Design	of	aluminium	structures
	 •	EN10025																																											 Hot	rolled	products	of	non-alloy	structural	steels
	 •	EN10088																																											 Stainless	steel
	 •	EN755																																															 Aluminium	and	aluminium	alloy
	 •	EN	20898																																										 Mechanical	properties	of	fasteners

Remark:	Rodigas	systems	are	verified	for	external	design	actions	(as	wind,	snow,	..)	according	to	the
European	standards	Eurocodes	(EN	version),	whereas	European	building	site	has	to	be	considered	for	the
installation.	For	Italian	use	only,	also	the	standard	NTC2008	and	its	annex	Circolare	617	(issue
02.02.2009)	can	be	considered	complied.

In	order	to	second	the	variability	of	the	external	design	actions,	function	of	the	geographic	site	and
topographic	conditions,	the	calculation	follows	a	parametric	method	so	that,	for	each	Rodigas	component
or	structural	member,	an	N,V,M	resistance-domain	is	provided.

Hence,	the	Rodigas	technical	reports,	according	to	the	building	site	location	and	its	topographic	condition,
allows	to	stabilize	the	maximum	free	span	for	structural	member	subjected	to	bending	moment,	or	to
determinate	the	maximum	external	resistance	design	pressure	(or	suction).	For	instance,	following	a
resistance-domain	graph	related	to	the	maximum	span	of	a	structural	member	(Figure	1)	is	reported.
Structural	calculation	always	refer	to	the	Ultimate	Limite	State	(ULS)	verification	criterion.
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I nostri prodotti sono certificati
In	sintonia	con	le	richieste	del	mercato	e	le	esigenze	dei	nostri	clienti	più	attenti,	abbiamo	scelto	
per	i	prodotti	Rodigas	la	certificazione	TÜV,	sinonimo	inconfondibile	di	sicurezza	e	qualità	ai	più	alti	
livelli.	

La	nostra	azienda,	credendo	fermamente	in	questa	realtà,	ritiene	che	i	test	e	le	verifiche	effettuate	dal	
TÜV	Rheinland	abbiano	un	ruolo	importante	nel	mercato	perché	facilitano	e	rassicurano	il	consumatore	
nella	propria	scelta.	

Con	una	lunga	esperienza	alle	spalle,	questo	ente	tedesco	é	in	grado	non	solo	di	fornire	certificazioni	
e	provvedere	a	verifiche,	ma	anche	di	offrire	la	propia	consulenza	nel	miglioramento	dei	prodotti.
 
Il	progetto	di	affidarci	al	TÜV	é	stato	sviluppato	nella	consapevolezza	della	potenzialità	e	della	qualità	
dei	prodotti	Rodigas.	Dotando	i	nostri	articoli	di	punta	di	tale	certificazione	permettiamo	al	consumatore	
finale	l´immediato	riconoscimento	di	un	prodotto	sicuro	e	affidabile. 

Our products are certificated
In	tune	with	market	demand	and	the	needs	of	our	most	careful	customers,	we	have	chosen	for	Rodigas	
products	TÜV	certification,	unmistakable	synonym	of	realibility	and	high-level	quality.

Trusting	firmly	in	this	reality,	our	company	believes	that	the	tests	and	controls	carried	out	by	TÜV	
Rheinland	play	a	significant	role	in	the	market	because	they	ease	and	assure	the	customer	about	his	
choice.

With	several	years	experience	behind	it,	this	German	Corporation	is	able	not	only	to	provide	
certifications	and	examinations,	but	also	to	offer	his	own	consultancy	in	order	to	refine	some	products.

The	project	to	rely	on	TÜV	has	been	developed	with	the	consciousness	of	the	potentiality	and	quality	
of	Rodigas	whole	range.	Gifting	our	peak	products	with	such	certification,	we	enable	the	final	consumer	
the	immediate	recognition	of	a	guaranteed	and	reliable	product.	
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RIL 10

RAC

TR

RCR

RIL 14

LS130 000

LS140 000

LS150 000

LS100 500

LS100 600

LS130 000 
PROFILO PER SOSTEGNO MODULI
PROFILE FOR SOLAR PANNEL SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Dimensioni: 40x38
Dimensions: 40x38
Peso: 1.0 kg/m
Weigth: 1.0 kg/m 

LS140 000 
PROFILO PER SOSTEGNO MODULI
PROFILE FOR SOLAR PANNEL SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Dimensioni: 40x33
Dimensions: 40x33
Peso: 1.0 kg/m
Weigth: 1.0 kg/m 

LS150 000 
PROFILO PER SOSTEGNO MODULI
PROFILE FOR SOLAR PANNEL SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Dimensioni: 40x70
Dimensions: 40x70
Peso: 1.8 kg/m
Weigth: 1.8 kg/m 

LS100 500 
MORSETTI LATERALI PRE-ASSEMBLATI
PRE-ASSEMBLED LATERAL CLAMP
 
Disponibili per moduli con altezza compresa
da 30 a 55 mm

Available in several modules dimensions
from 30 to 55 mm 

LS100 600 
MORSETTI CENTRALI PRE-ASSEMBLATI
PRE-ASSEMBLED CENTRAL CLAMP
 
Disponibili per moduli da:
30/35mm 35/40mm 40/45mm 45/50mm

Available as follows:
30/35mm 35/40mm 40/45mm 45/50mm

ACCESSORI UNIVERSALI
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DR 40DR 30DR 20DR 10

LS100 710

LSGLI 000

LSGPU 100
LS100 410

LS100 810

LS100 710 
MORSETTO FERMACAVO
CLAMP FOR FIXING CABLES
 
Dati base / general data
 
Materiale: Nylon modificato resistente ai 
raggi UV
Material: UV resistant Nylon

LSGLI 000 
GIUNZIONE PER COLLEGAMENTI LINEARI
JUNCTION FOR LINEAR CONNECTION
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304 

LSGPU 100 
GIUNZIONE PER COLLEGAMENTI PERPENDICOLARI
JUNCTION FOR PERPENDICULAR CONNECTION
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304 
 

LS100 410 
STAFFA DI SOSTEGNO FRONTALE
FRONTAL SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304

LS100 810 
FASCETTE DI SERRAGGIO CAVI
BELTURING CABLE TIES UV RESISTANT
 
Materiale: poliammide modificato resistente 
ai raggi UV
Material: UV resistant Polyamide

STANDARD ACCESSORIES
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RAC

LS300 320

LS400 240

LS200 135

LS400 150

LS400 540

LS300 320 
SUPPORTO PER FISSAGGIO A TETTO
ROOF FIXING SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Spessore: 5mm
Thickness: 5mm
Peso: 0.80 Kg
Weight: 0.80 Kg 

LS400 240 
SUPPORTO PER FISSAGGIO A TETTO
ROOF FIXING SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Spessore: 5mm
Thickness: 5mm
Peso: 0.55 Kg
Weight: 0.55 Kg 

LS200 135 
SUPPORTO REGOLABILE PER FISSAGGIO A TETTO
ADJUSTABLE ROOF FIXING SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Spessore: 5mm
Thickness: 5mm
Peso: 0.45 Kg
Weight: 0.45 Kg 

LS400 150 
SUPPORTO REGOLABILE PER IL FISSAGGIO A TETTO
ADJUSTABLE ROOF FIXING SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Spessore: 5mm
Thickness: 5mm
Peso: 0.85 Kg
Weight: 0.85 Kg 

LS400 540 
SUPPORTO REGOLABILE PER IL  FISSAGGIO A TETTO
ADJUSTABLE ROOF FIXING SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Spessore: 5mm
Thickness: 5mm
Peso: 0.45 Kg
Weight: 0.45 Kg 

ROOF SUPPORT
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LS500 210 LS500 440
LS500 450

LS700 100

LS700 200

LS500 210 
VITE A DOPPIO FILETTO
DOUBLE THREAD SCREW
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304

LS510 210 180 mm - Ø 10 mm
LS500 210 200 mm - Ø 10 mm
LS520 210 250 mm - Ø 10 mm
LS530 210 300 mm - Ø 12 mm

LS500 440 
STAFFA PER LAMIERE GRECATE
SUPPORT FOR TRAPEzOIDAL METAL ROOF
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304

LS500 450 
STAFFA PER LAMIERE GRECATE UNIVERSALE
SUPPORT FOR TRAPEzOIDAL METAL ROOF
 
Dati base / general data
 
Materiale: Alluminio 6060
Material: Alluminio 6060

LS700 100 
MORSETTO PER LAMIERA AGGRAFFATA TONDA 
SUPPORT FOR METAL ROOF
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304

LS700 200 
MORSETTO PER LAMIERA AGGRAFFATA
SUPPORT FOR METAL ROOF
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304

METAL ROOF
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LSTA 14001450

LSCVI 1650

LSTE 14001400

LSZTE 400

LS600 710

LSTA 14001450 
SUPPORTO IN ALLUMINIO REGOLABILE
ADJUSTABLE LIGHT ALLOY SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: AL 6060
Material: AL 6060
Lunghezza: 1400mm
Length: 1400mm
Regolazione: 25° - 30° - 35° - 40°
Regulation: 25° - 30° - 35° - 40°

LSCVI 1650 
CONTROVENTATURA
CROSS-BEAM
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Dimensione: Ø 20x1mm
Dimension: Ø 20x1mm

LSTE 14001400 
SUPPORTO IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED LIGHT ALLOY SUPPORT
 
Dati base / general data
 
Materiale: AL 6060
Material: AL 6060
Lunghezza: 1400mm
Length: 1400mm
Regolazione: 20°/25° - 30°/35°
Regulation: 20°/25° - 30°/35°

LSZTE 400 
ZAVORRA
BALLAST
 
Dati base / general data
 
Materiale: Cemento armato
Material: Reinforced concrete

LS600 710 
CORDA IN ACCAIO INOX
WIRE ROPE
 
Dati base / general data
 
Materiale: Inox aisi 304
Material: Inox aisi 304
Dimensione: Ø 3mm
Dimension: Ø 3mm

FLAT SURFACE



INNOVATIVE AIR CONDITIONING SYSTEMS

Guardare avanti, per vedere più lontano. Se c’è un segreto dietro al successo della nostra azienda, è quello di saper individuare per primi gli sviluppi e i mutamenti del 

mercato, in modo da offrire in anticipo gli strumenti più idonei per risolvere le nuove esigenze dei nostri clienti. Lo abbiamo fatto agli inizi del nostro percorso lavorativo, con 

i bruciatori per la conversione delle vecchie stufe a legna in moderne cucine a gas metano. Lo facciamo oggi, con la produzione in serie di mensole e accessori per il condi-

zionamento. E lo facciamo con grande serietà, con il totale rispetto dei più severi standard qualitativi, con la ricerca continua di soluzioni innovative nella progettazione e nella 

realizzazione di nuovi prodotti. Siamo sempre in anticipo, sempre più avanti per affidabilità e semplicità di utilizzo. 

Look ahead to see more distant. There is a secret behind the success of our firm: to be able to individualize for first developments and changes of the market. In this way 

we can offer in advance the tools to resolve the new requirements of our Clients. We are doing the same thing since the beginnings of our working trial, with the burners for 

the conversion of the old firewood heaters into modern gas cookers. We are doing it even today, with the mass production of supports and accessories for air conditioning. And 

we do it seriously in total respect of the more qualitative and strict standards, with the continuous search of innovative solutions in the planning stage and in the realization 

proceeding of new products. Always in advance, more and more ahead for reliability and friendly use. 

our products are certifiedI NOSTRI PRODOTTI SONO CERTIFICATI

Le saldature dei nostri prodotti sono eseguite con processi  
automatici per garantire affidabilità e precisione.
All our products are welded using automatic processes to  
guarantee reliability and precision.

Si progettano e costruiscono mensole su ordinazione.  
A richiesta si forniscono mensole con calcolo di portata.
Brackets are designed and manufactured to order, on request 
the brackets can be supplied with load calculations.

Tutte le informazioni riportate in questo catalogo sono di  
esclusiva proprietà della Rodigas. Ne è severamente proibita  
la riproduzione totale o parziale.
All the information contained in this catalogue is the exclusive property of 
Rodigas. Total or partial copying are strictly forbidden.

 
 
 
 
 
 
Rodigas srl si riserva di apportare variazioni ai prodotti del presente catalogo, in 
qualsiasi momento, anche senza preavviso. Tutti i dati qui riportati sono indicativi e 
non vincolanti.
Rodigas reserves the right to change the products shown in the catalogue  
at any moment, without prior notice. All the data given herein are purely  
indicative and not binding.

Printed 12/2009
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